

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Student:** Bc. Pavel Chrobák

**Oponent:** JUDr. Vladimír Vyhlídal

**Studijní program:** Inženýrská informatika

**Studijní obor:** Bezpečnostní technologie, systémy a management

**Akademický rok:** 2009/2010

**Téma diplomové práce:** Specifika při vyšetřování pojistných podvodů s motorovými vozidly

### Hodnocení práce:

Vlastní práce hodnotí a rozvádí vývoj a historii pojišťovnictví a to především v období první republiky a všímá si i jejich změn v poválečném období, což je významným obohacením této práce. Zcela správně v souvislosti s vývojem v naší společnosti diplomant uvádí, že se jedná o nadnárodní spolupráci, která je velmi problematicky postižitelná.

Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem motorového vozidla, nebo-li tzv. povinné ručení je významným faktorem, které snižuje rizika při vlastním provozu, neboť toto musí mít v České republice sjednán každý majitel vozidla.

Diplomant rozvádí nejen možné druhy pojištění, ale důraz klade především na vyšetřování pojistných událostí a především podvodných jednání, která mají za cíl získat vyšší pojistné plnění. V praktické části pak detailně probírá případ, kdy se jedná o fingovanou nehodu a postup, jak lze prokázat, že popisovaná událost se vlastně odehrála zcela jinak. Jedná se o názornou a didaktickou pomůcku vhodnou pro výuku.

K dané práci připomínky nemám a otázky mám následující:

Co je to tzv.zelená karta a jaká je její praktický význam.

### Celkové hodnocení práce:

Známku uvede vedoucí dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně, F – nedostatečně.

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“.

**Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení**

**A - výborně.**

V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení.

Datum 17.6.2010

Podpis oponenta diplomové práce

  
**JUDr. Vladimír VYHLÍDAL**